



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳凱琳 (Grace) 與鄭嘉穎的緋聞甚囂塵上，有雜誌指 Grace 跟「KC」密傳短訊，對方更以「Honey」相稱，而嘉穎的英文簡稱同是「KC」令人產生聯想。Grace 昨晚出席電影《上帝的男人》首映被問及時予以否認，並指與嘉穎無暇約會。

陳凱琳：彼此沒親暱稱號

■陳凱琳

陳凱琳指她看過報道後也在想自己有否這樣做過，然而一點印象也沒有，即使有發生亦是很普通的對話，報道絕對不真實。她強調其電話中對嘉穎的稱呼也就是「嘉穎」，對方也只叫她做「Grace」，彼此間沒親暱稱號。以後會否小心處理收到的短訊？她無奈地表示現才醒覺傳短訊時旁邊的人也看得到，所以會加以小心。

與嘉穎無暇約會

問及跟嘉穎的發展？Grace 說：「沒甚麼發展，我們只在拍劇時見面，沒時間約出去，等劇拍完再算，我不心急的。」Grace 也沒特別期待與嘉穎的首次約會，真的來到才會去想，但也希望大家外出多傾談了解加深認識。會否主動約會嘉穎？她認為這段時間是男方約會女方或相反過來都好正常，不用想得太多，像嘉穎說過還是給他們一點空間。Grace 指假如真的拍拖一定告訴大家，也免得觀眾會驚訝。要是拍拖後會否在公眾場合拖手？她指拍拖手也是正常行為，大方一點更好。

陳少霞認想復出

至於無綫獲續牌 12 年，Grace 表示這是很值得高興的消息，她所知續牌後公司播放劇集的時間將有改變，也得靠所有同事繼續努力。而續約條款中無綫要增加自家製作的節目，她表示希望自己都可以多拍新的創意節目，讓觀眾有更多的驚喜。

陳少霞最近為一齣青春偶像電影《少女時代》串過兩天，她表示已經有十多年沒拍電影，一直很想復出拍戲，心裡卻在忐忑，想要先遇到喜歡的角色，時裝片跟笑片也希望拍。

郭晉安·口水鼻涕直流

■郭晉安偕楊怡合拍新劇《末代御醫》。



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 郭晉安 (安仔)、楊怡 (JJ) 及朱晨麗等，昨日以古裝造型出席無綫新劇《末代御醫》開鏡禮。相隔一年再拍劇的安仔，直言這一年來都享受照顧兒子的生活，所以再開工拍通宵戲很不習慣，他笑說：「開工時好似吸毒咁，口水鼻涕都流出嚟。」剛放完假兩個月的楊怡，透露其間跟家人去了日本旅行，問到男友羅仲謙可有同行？她笑說：「同家人去……你問他有冇放過假先啦！」除了去日本，阿怡又跟家人回家鄉湛江祭祖，並體驗了一天野人的生活。問到她可有向親友介紹男友？阿怡指親友對香港演員都好熟悉。一向都有買樓投資的阿怡，被指跟男友想買新樓盤，可惜最終都抽不到。阿怡承認有買樓投資，但不懂炒樓炒股，不過現在不是有錢便買到樓。她又承認有鼓勵讓仔買樓投資，問到她是否要買到樓才結婚？阿怡說：「結婚要好好計劃，同有無樓無關，而且我現在都有供樓。」

朱晨麗強調自己供樓

相隔兩年再為無綫拍劇的 JJ，透露男友樊少皇都有份拍，可惜檔期就不到。有指劇組為等她的檔期而延遲開？JJ 坦言有聽聞，至於為何會延遲則要問無綫了。至於重返無綫的待遇是否很滿意？JJ 自言向來沒有理錢，因為一向都不少，但很開心今次的角色好及戲份頗重。

近日緋聞纏身的朱晨麗，繼與李逸朗傳出緋聞後，同時又與無綫老闆「殼王」陳國強傳出緋聞，有指她甚獲「殼王」歡心，更忽然富貴，跟家人旅行坐頭等外，又入住豪宅。對此，朱晨麗回應：「今次係第一次同屋企人去旅行，去咁遠都想大家舒服啲，我平時唔只坐頭等，亦會坐經濟或商務客位。」對於又有指她入住金鐘豪宅，她否認入住該處，只是去探親友而已。她又稱仍是住自己屋企，仍有幾十年樓要供。她強調目前沒有男友，跟李逸朗是好朋友，而「殼王」只是其老闆，之前在公開場合見過，私下沒聯絡。



Baby 愛打機 被封「網遊女神」

香港文匯報訊 Angelababy 前晚受邀到廣州出席電子競技活動。由於 Baby 平常拍戲以外，也愛玩網上電動遊戲，因此被主辦方封為「網遊女神」。

活動中，Baby 雀躍地說：「一起出席活動的眾多明星，都是我的偶像，打遊戲的偶像。那些人也都一起打過遊戲，有種見網友的感覺。」

此外，Baby 透露這陣子因工作關係，很少與粉絲們見面，但沒想到粉絲們竟然來到活動現場來探班，給她驚喜，覺得是一次難得的聚會。

克勤見祖兒多過媽媽

香港文匯報訊 馮寶寶、邵音音 (音音姐) 及李克勤昨晚為無綫節目《今晚睇李》擔任嘉賓，克勤表示在節目裏會演唱校長譚詠麟寫給自己的新歌，未來還會和容祖兒 (Joey) 再上一次節目，宣傳大家九月合作的演唱會，因門票將在六月開賣。克勤近日則忙於和 Joey 開會，笑言見對方多過見媽媽，而

他兩人會否爭歌？克勤笑說是點歌給對方，又謂公司高層向自己表示今次的演唱會因版權等問題而無法推出演唱會的影音產品，問他是否 Joey 所屬公司英皇不允許？克勤否認，解釋指是因為大家公司政策不同而已，但也不明白為何以前的《刻不容緩》就可以。

音音姐對於節目訪問內容，坦言不知思捷會問什麼，但總之能夠出街就可以：「如果觀



眾開心，我出洋相都無所謂，不過我認他會錫住我。」又謂自己最近忙於為電影《全力扣殺》謝票，故未有時間收看節目，但就想思捷提供更多酒給自己飲：「因為無酒飲，我可能會錯！」講到工作近況，音音姐透露將拍攝鬼片《碟仙》，還會到《全力扣殺》曾經取景的小學拍攝。



展鵬笑談鍾嘉欣割席傳聞

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳展鵬、邵珮詩、莊思明及黃長興等，昨日到旺角麥花臣球場為《萬眾同心公益金》的乒乓慈善賽進行錄影。

近日有傳展鵬因秘密收埋上海女友，令到緋聞女友鍾嘉欣因愛成恨，兩人更為此而割席，問到展鵬有關傳聞，他帶笑反問：「咁嚴重？係咪呢輪香港比較靜，搞到割席？」

他表示與嘉欣的緋聞已傳了兩年多，而稍後他們會再合作拍《巨輪 2》，就當是迎接新劇的前哨戰。他重申從未試過與朋友及同事

割席，與嘉欣仍是好朋友及同事，大家仍有偶傾，又會傾戲，只是平日大家都忙，無時間約出來。至於報道指他收埋上海女友？他笑道：「得咁笑，(雜誌) 嘴張相係咪我都成問題。」展鵬否認有上海女友，但稱有親戚住上海，而下個月公司亦安排了他去上海宣傳。

問到與嘉欣見面時會否尷尬？展鵬稱不會，因為緋聞已傳了兩年，而他亦無端端變成了小三，不過作為公眾人物，有傳媒留意是好事，但要適可而止。說到早前有傳嘉欣

與男友伍允龍感情有變，問到假如嘉欣變回單身會否向她展開追求？展鵬說：「等天意安排，好難假設，暫時大家都忙，keep 住做同事、朋友幾好，同埋係觀眾認同的熒幕情侶，一齊去搵錢幾好。」

同場的港姐冠軍邵珮詩表示即將首次拍劇，在《潮流教主》中她會飾演野蠻模特兒，為此近日已翻睇美劇《花邊教主》偷師，每日又會對鏡練習眼神。

「過來人」授教子心得

祥嫂勸吳綺莉靜觀其變

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 吳綺莉 (Elaine) 涉嫌虐女案後，女兒卓林兩度離家，母女關係仍未解決，備受家事困擾的 Elaine 昨日邀得過來人祥嫂 (洪金梅) 為其節目做訪問，祥嫂更向 Elaine 「過招」。

祥嫂透露將會舉辦祥哥 100 周年紀念活動，問到是否 8 月舉行，祥嫂表示未肯定，不想受到月份牽制，務求紀念活動周詳下進行，希望有些演藝界兄弟姐妹來參與，去年她已第一個通知曾志偉，把意思和日子都表達了，大家群策群力，祥嫂孤掌難鳴。問到祥嫂到時開腔獻歌嗎？她說：「我唱是在所難免，多少會唱出祥哥曲中情曲中意，畢竟我跟隨祥哥數十載，不多不少都學習到。」

提到剛過去的母親節如何慶祝？祥嫂即笑說：「不如講明日事，不好講之前過去的事，我有難言之隱，要顧全大局，要顧及 Elaine 感受。」

祥嫂表示跟 Elaine 不熟稔，對於 Elaine 的家事，曾經有過經歷的祥嫂謂：「出來做人面對兒女，認為她的態度行為未夠到，一個 (女) 不要搞到自己神魂癱瘓，好似癱瘓咁，四個都搞得好瀟灑，有聰明和智慧便可去面對承擔，又不能收返去，講多無謂，唯有面對承擔，萬事好商量，總不可打開肚皮周街揚，這叫『家醜』，要以『不變應變、靜觀其變』。細路發癱便由他，他入世未深，何必跟他一般見識，又擰緊激氣。我要提點她，什麼事也好，事在人為，有聰明智慧一定處理到，你看祥嫂榜樣，我當年的《紅衛兵》有埋智囊團，有埋我兄弟姐妹

團攻我，傷害我，我明事理不會計較。」

公開收七個契仔

祥嫂提到自己今年 70 歲，她透露：「搞 70 大壽當日會公開收七個契仔自我滿足，到我再老一些，80 歲時，就算行動不便都有人輪流幫我推輪椅，不用下旨意『紅衛兵』(指其四子女)，他們都有自己家庭，有妻兒，可能不得閒。(有否跟兆尊、小艾聯絡？吓，咁就要轉話題。」

Elaine 表示會傾談祥嫂的人生經驗：「她有 4 個孩子，我有一個，會傾談如何同青少年相處，應該要分拆問題，要民主，我仍在學習中。(祥嫂覺得不應將家事外揚) 現時小朋友心態豐富，經歷不多，欠缺價值觀，這些父母和社會都有責任，以前的小朋友會企定給父母擔，現在不可這樣做，父母要沉住氣。」

Elaine 表示可以跟女兒聯絡，但暫時大家仍未傾偈，加上自己近日忙着同團體合作推出子弟規畫冊，問可會叫女兒一齊畫？她說：「不會，稍後的義工活動先叫女兒參與。」

Elaine 表示可以跟女兒聯絡，但暫時大家仍未傾偈，加上自己近日忙着同團體合作推出子弟規畫冊，問可會叫女兒一齊畫？她說：「不會，稍後的義工活動先叫女兒參與。」

向吳綺莉「過招」。祥嫂 (左)

